3HaAWTH BC1 3HAUCHHS TIapaMerpa p , IpH SKUX 00IacTh BUZHAYCHHS (PyHKIII]

--------- —  [x2=(p+3)x+3p
Yy=41—x%-= | R
\ x+5

CKJIANAEThCA 3 OOHIEL TOUKH

OO6:acTh BU3HAYCHHS JaHOI (YHKIIII 337a€ThCS CHCTEMOIO HEPIBHOCTEH:
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1-x*>0 *(-1) x-1.x+D<0 (1)
N x2 - lp+ 3lx+ 3p 9 Bx-pl.(x-3)
X+5 20 X+ 5 <0 (2)

HepisnicTs (1) Bukonyerscst mpu X € [-1;1].

Po3B’skemMo HepiBHICTS (2). € TpH pi3HUX BUMAIKHA PO3MIMICHHS TOUOK. X=-3; X=p; X=3.



306pa3uMo 111 BHIIAJKH Ha KOOPAHHATHHX MPSIMHUX:

3icTaBuMO BiIp130K [-1; 1] 13 3amITpuxoBaHUMH MpoMIKKaMHU. Biapi3ok [-1; 1] Moxke MaTH 13
3alITPUXOBAaHUMH NIPOMIKKAMH €JJHHY CIIUIBHY TOYKY TIJIbKH y BHIAJKY, Komd p =-1. Lle
CIIijIa TOUKa € X = -1

Bigmosigs: p = -1.



. Po3B’s13aTH pIBHAHHS

x+HUIE+ @1+ {x} =1

HExH+ 01+ {x} =(1-x)
OoA3: 1-x =90 x =1

[Xx]+B 1+ {x} =0 H1+ {xX}>-[x]

Omxke, xe[-1; 1]
1) x = 0 — KOp1HB PIBHIHHS
2) akmo X € (-1; 0), To [x] = -1
[x]+8 1+ {x}=(1-x)
AR T+H {X=x*-2x+1

01+ {x} =x>—2x+2
OckutbkH X € [-1:0), TO
BT+ {x}<€2<2<x’-2x+2

OTke, Ha TaHOMY MPOMDKKY PIBHSIHHSI HEMa€ KOPEHIB.



1) Axmo x€(0;1), 70 [x]=0
0+01+{x}=(1-x)
1 +{x}=(1-x)
1+{x}>1a(l-x)'<1

OTxe, HA TAHOMY MPOMIKKY PIBHIHHSI HCMA€E PO3B’ S3KIB.

2) Komm x=1,710 [x]=1; {x} =0
1+014 €T+ 0=1+€2+#1

Omxe, x =1 — He € KOPSHEM PIBHSHHSL,

Bianoeiap: x =0
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OO6umcmuTH SiIN— 100S— ,axmosm+smm= - : costll+ cosll=-— ;
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Posp’s3agus. MaeMo
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-— =sinlil+ sin 1= 2sin cos—. (1)
65 2 2
27 @ @-W
i = cosll+ cos ¥l = 00S—— COS——, (2)

[omummpimu nodiaenno (1) na (2) gictaneMo:
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i+ W 3W W+ W
3azHadnMo, mo 20 o + B < 3K N1 Mk— ~ > T00T0 —— IIe KyT TpeThOi qpepTi. OTKE,
01 < 0. Maemo cos™x =

1+ E(kBagpat) @
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Tom cos = - =

2 01+ (KBap,paT)w
. W+ [ W+ W w7, 9
Maemo: sin = 0 == l—=)=-
aEMO: S tgzcs2 9(513)
B; . sin+ 7
1ATTOBIAD: r——
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